

翩翩飛舞——英國皇家芭蕾舞團

07-01

今年夏季，台灣首度邀請到來自倫敦極具聲望的英國皇家芭蕾舞團來台演出。這支享譽國際的舞團將於 6 月 30 日至 7 月 3 日於國家戲劇廳演出，作為歡慶中華民國建國百年的慶祝活動之一。英國皇家芭蕾舞團在台北停留期間，將為觀眾獻上兩齣芭蕾舞劇。第一齣舞劇集結了三支短篇現代芭蕾，另一齣則為英國皇家芭蕾舞團的重頭戲《吉賽兒》。

這支英國最頂尖的芭蕾舞團於 1931 年成軍，坐落倫敦柯芬園、美輪美奐的皇家歌劇院成為該團舞者培訓、綵排與表演的所在地。英國皇家芭蕾舞團擁有自己的舞蹈學校——英國皇家芭蕾舞學院。此一舞蹈學院培育出許多全世界最出色的舞者。舞團亦集結了一百名左右全球最頂尖的芭蕾舞家。

該舞團震撼人心的《英倫經典》三部曲將帶給台北的觀眾一同體驗現代芭蕾的魅力。最先登場的舞碼《色飽和度》長 30 分鐘，是一齣挑戰 10 名表演舞者身體極限的抽象舞步。緊接在後的是 1980 年舞碼《狂想曲》，舞團將在此經典作品中添入現代元素。最後的壓軸舞碼《DGV》創作靈感源自法國高速列車，因此舞步節奏快速、充滿張力。

另一方面，《吉賽兒》早在 1841 年便於巴黎首演，且被許多人視作最浪漫動人的芭蕾舞劇之一。就算有不易傷感的觀眾，此齣悲慘、縈繞人心的愛情故事必能觸動其心弦。無論你觀賞那一齣舞劇，英國皇家芭蕾舞團必定能使你目眩神迷。